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N° Description Estimations 

  1  1 bateau en fibre de verre à moteur Johnson 4 cv (révisé), 2 rames et 1 remorque avec roue 

de secours et plaque de feux arrière 

Dim.: 340 x 143 cm 

800 / 1000  

  1,1 1 lot de linge de maison dont draps, rideaux 

(5 cartons) 

30 / 40  

  2  GIEN 

Dessous de plat carré en faïence décor cachemire (Export à partir de 1876) 

20 / 30  

  3  GIEN 

Dessous de plat carré en faïence décor cachemire (1961-1971) 

20 / 30  

  4  1 bonbonnière ovale en porcelaine de Limoges décor de fleurs 5 / 10  

  5  1 bonbonnière en porcelaine de Limoges à décor de fleurs polychrome sur fond vert 

(égrenure au couvercle) 

20 / 30  

  6  LEMANCEAU 

2 biches  

Sujet en faïence craquelée signée sur la terrasse 

Dim.: 23 x 35 x 10 cm 

40 / 60  

  7  1 paire de bougeoirs en métal argenté à 5 bras de lumière 30 / 40  

  8  1 pendule borne en marbre noir avec clé 50 / 80  

  9  1 beurrier en verre ovale couvercle orné d’une vache 

Dim.: 6 x 13 x 7,5 cm 

5 / 10  

 10  1 terrine en forme de poule en porcelaine blanche 

Dim.: 14,5 x 14,5 x 9,5 cm 

5 / 10  

 11  1 poule en opaline décor émaillé 

Dim.: 11 x 11,5 x 9 cm 

5 / 10  

 12  1 boite en porcelaine en forme de crabe 

(recollée) 

5 / 10  

 13  1 cendrier triangulaire en verre vert 10 / 15  

 14  1 vase balustre en verrerie de Lorraine  décor moucheté de rayures de couleur blanche et 

orange 

Haut.: 42 cm 

30 / 40  

 15  Paix et Travail 

Sujet en régule reposant sur un socle circulaire en marbre griotte 

Haut.: 59 cm 

40 / 50  

 16  Le Triomphe 

Sujet en régule socle marbre vert 

Haut.: 50 cm 

30 / 40  

 17  2 pichets BERGER 

Haut.: 18 cm 

10 / 20  

 18  1 glace de barbier en métal avec support pour gobelet et blaireau 

Haut.: 40 cm 

20 / 30  

 19  Masque africain en bois noirci 

Haut.: 44 cm 

20 / 30  

 20  1 pichet en faïence de DENBAC décor de coulures 

Haut.: 21 cm 

10 / 20  

 21  1 petit panier en faïence de DENBAC 10 / 20  

 22  1 petit moulin à café PEUGEOT 

Haut.: 12 cm 

5 / 10  

 23  1 gobelet gainé de cuir servant à jeter les dés 

Haut.: 14 cm 

5 / 10  

 24  1 globe de bureau socle bois noirci, Napoléon III 

Haut.: 38 cm 

50 / 80  

 25  1 globe terrestre lumineux socle zinc 

Haut.: 25 cm 

20 / 30  

 26  1 Christ en ivoire croix en bois de placage 

Haut.: 39,5 cm 

50 / 80  
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 27  1 porte perruque bois laqué crème et bleu 

Haut.: 22 cm 

5 / 10  

 28  1 boite en forme de 3 livres 15 / 25  

 29  1 écritoire  en bois noirci filet de laiton, Napoléon III 

Dim.: 8 x 33 x 27 cm 

30 / 50  

 30  2 globes en verre moucheté blanc avec 2 supports de plafonnier 

Diam.: 16 cm 

10 / 20  

 31  2 appliques en verre rouge 

Diam.: 16 cm 

20 / 30  

 32  BACCARAT 

2 bougeoirs à pampilles en cristal 

Haut.: 33 cm  

80 / 120  

 33  1 bombonne en verre vert, initiale GL 

Haut.: 40 cm 

 

5 / 10  

 34  1 garniture en faïence à décor de rayures verticales bleues et roses comprenant 2 vases et 1 

jardinière 

10 / 15  

 35  1 globe de marié socle bois noirci 

Haut.: 43 cm 

30 / 40  

 36  9 piluliers en porcelaine à décor de fleurs 

On joint : 2 boites en bois 

40 / 60  

 37  1 canne fusil manche corne 

Long.: 86 cm 

30 / 40  

 38  1 poste radio SONORA 5 / 10  

 39  1 vieux téléphone bakélite bleu canard 10 / 15  

 40  1 téléphone noir Appareil Mobile BCI 20 / 30  

 41  1 ancien téléphone L’INDUSTRIELLE  DES TELEPHONES 40 / 60  

 42  1 lot de luminaire comprenant : 

1 lustre en métal laqué blanc à 5 bras de lumières et 1 applique 

1 vasque en opaline 3 bras de lumières 

1 vasque en verre moulé  

2 appliques en verre décor de fleurs 

1 applique à pampilles en métal doré 

1 applique murale en métal argenté 

50 / 80  

 43  4 lampes à pétrole dépareillées 

2 lampes laiton et 1 lampe pigeon 

On joint : 2 verres tulipe 

30 / 40  

 44  1 lot de bougeoirs dépareillés 30 / 40  

 45  1 caisse de divers dont verrerie, vase, plateau, panier en osier, vase en cristal, ravier 

Luneville, bonbonnière Limoges 

5 / 10  

 46  1 mixer PHILIPS HR 1453 

1 mouli-julienne MOULINEX 

10 / 20  

 47  1 plaque électrique TEO11 10 / 20  

 48  1 tirelire en forme de cochon 15 / 25  

 49  1 lot d’émail dont broc, bassine 15 / 25  

 50  1 gratte botte en fer laqué blanc RENNES ET FILS PARIS 30 / 40  

 51  1 carton de vaisselle 5 / 10  

 52  1 carton d’étain 10 / 20  

 53  1 lot de métal dont 2 bassines et 2 arrosoirs, 1 lessiveuse et 1 seau  en zinc 20 / 30  

 53,1 9 lampes dépareillées 5 / 10  

 54  1 tabouret de chasse pliant assise cuir 15 / 25  

 55  3 jerricans dont USA et WD 1944 

On joint : 1 gourde en zinc 

30 / 50  

 56  1 carton de jouets métalliques train, tank, voiture télécommandée, avion, moto 50 / 80  
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 57  2 jouets : cartons dépliants  ECOLE COURS ELEMENTAIRE TRANSCAR PARIS 

(avec accessoires) 

20 / 30  

 58  1 bas de buffet en bois laqué rose mobilier de poupée 5 / 10  

 59  SOLIDO 

1 coffret de jeu de construction : Les Routiers n°10  

(incomplet) 

10 / 20  

 60  1 chaise bébé pour poupée en bois laqué bleu 10 / 20  

 61  1 établi d’enfant avec accessoires  

(Incomplet) 

30 / 40  

 62  1 carton de jouets divers 10 / 15  

 63  1 phonographe PATHE et 2 cartons de disques 30 / 50  

 63,1 Miroir circulaire cadre rotin 

Diam. : 49 cm 

5 / 10  

 64  Ensemble comprenant : une glace rectangulaire, une glace ovale à cadre en chêne 5 / 10  

 65  SAINT LOUIS 

- 7 verres à vin blanc 

- 13 verres à vin rouge 

80 / 100  

 66  SAINT LOUIS 

8 verres et  1 carafe en cristal 

50 / 80  

 67  SEVRES 

- Quinze verres à eau 

- Dix verres à vin 

- Huit verres à porto 

- Huit flutes à champagne 

200 / 300  

 68  Verres en cristal à décor gravé, style Empire comprenant : 

- Onze coupes à champagne 

- Onze verres à eau 

- Neuf verres à vin 

(quelques égrenures) 

150 / 200  

 69  BACCARAT 

Un lot de verres en cristal comprenant : 

- Cinq coupes à champagne 

- Six verres à eau 

- Cinq verres à vin 

(quelques égrenures) 

100 / 200  

 70  Un service en porcelaine à décor de fleurs 5 / 10  

 71  1 partie de service à café en porcelaine de Limoges 

(manque 3 tasses) 

5 / 10  

 72  1 groupe et 1 statuette en porcelaine de Saxe: 

- La danseuse 

Haut.: 21 cm 

- La leçon de musique 

Haut.: 24 cm 

10 / 20  

 73  2 groupes en porcelaine de Saxe: 

- Conversation au sofa 

Haut.: 6 cm 

- Madame et le courtisant 

Haut.: 13,5 cm 

10 / 20  

 74  Un ensemble comprenant : 

- 1 nécessaire de bureau en porcelaine blanche orné de cuivre doré comprenant 1 plumier et 

2 vases  époque Napoléon III 

- 1 coupe de mariage en cristal monture en bronze doré et ciselé à tête de dauphin, rinceaux, 

base carrée XIXe Siècle 

(petit accident à 1 vase) 

60 / 90  

 75  1 jardinière en biscuit de porcelaine aux deux amours 15 / 25  
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 76  Une clochette en faïence décor Rouen 5 / 10  

 77  Oiseau 

Sujet en bronze à patine verte, signé LAURENT 

Dim. : 3,5 x 5 cm 

15 / 25  

 78  DAUM 

Un vase forme boule en cristal 

Haut.: 13,5 cm 

15 / 25  

 79  DAUM 

Deux vases en cristal  

Haut.: 14 et 16 cm 

(quelques égrenures) 

30 / 40  

 80  1 salière poivrière en cristal de BACCARAT   

On joint : 1 pelle 

20 / 30  

 81  Homme assis les mains sur son menton 

Sujet en bois, Afrique 

Dim.: 23 x 45 x 12 cm 

10 / 20  

 82  Petite verseuse en bois à décor sculpté de motifs géométriques 5 / 10  

 83  Deux sujets en bois : un zèbre et une girafe 

(accidents) 

10 / 20  

 84  1 paire de jumelles MANUFRANCE 8 x 30 étui cuir 

Joint 1 paire de jumelles STERNOPTIK 8 x 30 étanche 

(couture à reprendre) 

30 / 40  

 85  MURANO 

Vase en verre de filigrané rose blanc et noir 

Haut. : 22,5 cm 

20 / 30  

 86  Denbac 

1 pique-fleurs en grés dans les tons dégradés de vert et bleu  

10 / 15  

 87  1 petit vase en cristal de BACCARAT  

Engrenures 

15 / 25  

 88  Ensemble de salières comprenant 2 supports en argent style Louis XV, 2 flacons facettés 

dépareillés 

5 / 10  

 89  1 montre de gousset en argent dans un écrin 15 / 25  

 90  1 porte-monnaie imitation fourrure 5 / 10  

 91  1 vase en étain à décor de roses 5 / 10  

 92  1 petite pendule de voyage avec poignée, décor floral 

Haut.: 16 cm 

(quelques éclats de peinture) 

20 / 30  

 93  1 vase en verre soufflé multicolore, verrerie J.P Mateus  30 / 40  

 94  1 vase en faïence de DELFT moderne 10 / 20  

 95  12 petites cuillères en argent, poinçon Minerve, en coffret 

Poids : 342 g 

100 / 150  

 96  1 gobelet en argent, poinçon Minerve, à décor floral, gravé Suzanne 

Poids : 50 g 

(choc) 

15 / 20  

 97  1 gobelet en argent, poinçon Minerve, à décor floral, chiffré B.G 

Poids : 82 g 

(choc à la base) 

20 / 30  

 98  1 gobelet en argent, poinçon Minerve, à décor de feuilles et oiseaux, chiffré M.L 

Poids : 74 g 

20 / 30  

 99  1 paire de jumelles de théâtre en métal à décor d’oiseaux branchés 15 / 25  

100  1 régulateur en métal 15 / 25  

101  1 gourde verre osier tressé 5 / 10  

102  1 encrier en régule en forme de casque de poilu 

Manque le réceptacle 

40 / 60  
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103  Saint Jean Baptiste devant un homme pénitent 

Groupe sculpté en bois 

Haut. : 23,5 cm 

(Accidents) 

40 / 60  

104  Eve tendant la pomme à Adam 

Groupe sculpté en bois 

Haut. : 27 cm 

(accidents) 

20 / 30  

105  1 lot de métal argenté comprenant 2 coupes et des couverts dont Ercuis et Christofle 15 / 25  

106  1 lot de couteaux manche corne et 1 couteau à manche bois noirci 10 / 20  

107  Partie de service de toilette en ivoire chiffré LS  comprenant 4 brosses et 1 glace 

Joint : 2 petits portemonnaie placage ivoire dont un chiffré LS et l’autre à décor de fleurs 

(Accidents) 

40 / 60  

108  1 crucifix en ivoire dans un cadre ovale en bois doré 20 / 30  

109  1 vitrail décor  de paysage 10 / 20  

110  ROYAL MINT 

16 médailles commémoratives en argent sur le mariage royal du Prince de Galles et de Lady 

Diana 

The Royal Marriage Sylver Proof Coin Commemorative Collection - 1981 

Fleurs de Coin 

200 / 300  

111  Monnaie de Paris  

Nouvelles Hébrides, série d'essai de 7 pièces: 1 Fr, 2 Fr, 5 Fr, 1 Fr, 2 Fr, 5 Fr, 20 Fr de 1979 

En coffret  

60 / 80  

112  Monnaie de Paris  

1 coffret de 9 pièces de monnaie Française - Francs de 1976 

Fleurs de Coin 

30 / 40  

113  Monnaie de Paris  

1 coffret de 9 pièces de monnaie Française - Francs de 1976 

Fleurs de Coin 

30 / 40  

114  Monnaie de Paris  

1 coffret de 8 pièces de monnaie Française - Francs de 1970 

Fleurs de Coin 

20 / 30  

115  Monnaie de Paris  

1 coffret de 8 pièces de monnaie Française - Francs de 1971 

Fleurs de Coin 

20 / 30  

116  Monnaie de Paris  

1 coffret de 8 pièces de monnaie Française - Francs de 1972 

Fleurs de Coin 

20 / 30  

117  1 lot de pièces de monnaie française de fin XIXe à XXe  80 / 120  

118  Monnaie de Paris  

- 1 écu - Vaison la Romaine - XVèmes Choralies - 4-12 Août 1995 

- 2 médailles Françaises - Notre Dame de Lourdes - Basilique Notre Dame du Rosaire - 

Centenaire de la Consécration 1901-2001 

- 1 médaille Française - Notre Dame de Lourdes - Sanctuaires Notre Dame  

- 1 médaille Française - Notre Dame de Lourdes - Jubilaeum A.D.2000 

20 / 30  

119  1 pièce de 10 Francs argent - 1930 2 / 5  

120  1 lot de pièces étrangères  20 / 30  

121  1 petit lot de pièces anciennes françaises, majoritairement Napoléon III et 3 pièces Louis XVI 

Roi des français 

30 / 40  

122  1 plaquette de 9 timbres 1000 Francs Or - République du Mali - Gamal Abdel NASSER - 

1918-1970 - Poste Aérienne 

Poids 4,5 gr 

100 / 200  

123  1 timbre 1000 Francs Or - République du Gabon - Hommage au Président Léon MBA - 28 

Novembre 1968 - Poste Aérienne numéroté 1 555/6 000 

30 / 50  
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124  1 timbre 1000 Francs Or - République du Tchad - Commémoration du 1er Anniversaire de la 

signature de La Charte de l'U.E.A.C - Poste Aérienne numéroté  616/2 000 

30 / 50  

125  1 lot de pièces et billets de banque 20 / 30  

126  1 carton de santons dont E RICARD 30 / 40  

127  2 poupées en tissu 5 / 10  

128  1 lot de train FLEISHMANN, JOUEF dont wagons plastique, loco métal, rails 40 / 60  

129  POLITOYS – POLISTIL -  1 LOTUS JPS F1 40 / 60  

130  POLITYS – S11 – 1 BRM P154 CAN AM 

échelle  1/25 

30 / 40  

131  POLITOYS  - S10  -  1 LOLA L & M 260 CAN AM  

échelle  1/25 

30 / 40  

132  MAJORETTE – camion de pompier grande échelle 5 / 10  

133  POLITOYS – 1 PORSCHE VW 914 10 / 20  

134  DINKY TOYS  Camion de dépannage CRASH TRUCK 434 20 / 30  

135  CORGI MAJOR – CARRIMORE TRIDECK TRANSPORTER 20 / 30  

136  1 boite avec petites voitures dont DINKY TOYS, TEKNO, MATCHBOX etc… 20 / 30  

137  1 lot de soldats en plastique STARLUX essentiellement américains 5 / 10  

138  1 coffret de mercerie jouet pour enfant 

Manque 1 élément 

5 / 10  

139  1 xylophone  Animal design  

(manque le marteau) 

10 / 20  

140  1 lot de LEGGO 15 / 25  

141  3 poupées en plastique 10 / 20  

142  GIEN 

Un serviteur à deux coupes en faïence décor Renaissance Italienne sur fond blanc (à partir 

de 1875) 

Dim.: 11 x 25 x 33 cm 

20 / 30  

143  GIEN 

Un dessous de plat carré en faïence décor Renaissance Italienne sur fond blanc (Export à 

partir de 1876) 

Dim.: 25,5 x 25,5 cm 

10 / 20  

144  Une assiette en faïence, décor de blasons et croix, drapeau central annoté Jésus - Maria et 

lys de France, bleu sur fond blanc 

Diam.: 24,5 cm 

5 / 10  

145  J.Vieillard & Cie Bordeaux - 1 plat ovale en faïence service Chevreuse 

Dim.: 45,5 x 378 cm 

40 / 60  

146  9 assiettes en faïence HB & Cie de Choisy le Roi sur le thème de la Tunisie  

(3 assiettes avec fêles) 

40 / 60  

147  12 assiettes en faïence de Choisy sur le thème Paul et Virginie et 12 supports d’assiette 100 / 150  

148  6 assiettes : 

- 4 assiettes parlantes en faïence Terre de Fer HB & Cie 

- 2 assiettes Proverbes et Militaires en porcelaine opaque de Gien 

(fêles) 

15 / 25  

149  1 gourde en faïence craquelée décor floral et paysage  

Haut.: 35,5 cm avec le bouchon 

(quelques égrenures, éclats de peinture, restauration aux anses) 

25 / 35  

150  Aiguière en faïence à décor en bleu sur fond blanc annoté A SABIOSA, XIXème siècle 20 / 30  

151  1 moule à beurre en bois  

Dim.: 5,5 x 25 x 13,5 cm 

5 / 10  

152  1 moule à beurre en bois 

Dim.: 6 x 26,5 x 13 cm 

10 / 20  

153  1 siphon verre vert 

Inscription sur verre : A L'ABBAYE DE DEOLS MARCEL DESTOUCHES CHATEAUROUX 

Inscription sur col : CHARBONNEAU 

(accident au pied) 

10 / 20  
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154  1 siphon en verre bleu  

Inscription sur verre et col : J. GOURBAUD ARGENTON 

20 / 30  

155  1 siphon verre blanc  

Inscription sur verre : L. RESSEGULER 

Inscription sur col : DUBOIS & CO POITIERS 

20 / 30  

156  1 coupe sur pied en cristal  de Bohème 30 / 40  

157  1 verseuse et son support en métal argenté 30 / 40  

158  1 piètement en métal argenté, pied tripode griffe 

Haut.: 25.5 cm 

40 / 60  

159  1 seau à champagne en métal argenté 15 / 25  

160  2 plats et 1 légumier en métal argenté 15 / 25  

161  Un service à café avec plateau en métal argenté, anses avec bague - Art Déco 150 / 200  

162  1 mortier et son pilon en bronze 100 / 150  

163  Vide-poche en laiton décor d'un buste de femme et de lierre 20 / 30  

164  Encrier en régule à décor d'un chien de garde 

Haut.: 22 cm 

30 / 40  

165  Terrine en laiton de forme ovale, couvercle en forme de canard 10 / 20  

166  1 paire de bougeoirs en bronze à décor de héron Napoléon III 

Haut.: 21 cm 

20 / 30  

167  Brûle parfum en bronze doré, Chine XXème 

Haut.: 48 cm 

(accidents) 

300 / 400  

168  Vase ananas en faïence lustre métallique, annoté Made In Italy, For Christian DIOR 

Haut. : 28 cm 

(Accidents) 

20 / 30  

169  1 lampe à huile sur pied en bronze à forme de poisson 

Haut.: 50 cm 

15 / 25  

170  1 lampe à huile sur pied en bronze 

Haut.: 52,5 cm 

20 / 30  

171  THARAUD LIMOGES 

D'après Jean-Antoine HOUDON 

Buste d'Alexandre Brongniart en biscuit de porcelaine sur piédouche en porcelaine à fond 

bleu de four et filets or 

Haut. : 39,5 cm 

150 / 250  

172  Vase soliflore godronné en faïence à décor polychrome d'un bouquet de fleurs, col orné en 

bas-relief d'un croissant de lune enrubanné 

Haut. : 57,5 cm 

(égrenures) 

40 / 60  

173  1 statue en régule représentant une femme tenant un baromètre en forme de cercle à bout 

de bras  

30 / 40  

174  Tapis en soie naturelle - Origine Hereke (Turquie - avec documents) 

Dim.: 65 x 42 cm 

500 / 600  

175  Une paire de lampe en métal et porcelaine, décor floral 

Haut.: 73 cm 

(électrification à refaire - 1 globe rapporté) 

100 / 150  

176  D'ap. BARYE 

Le lion et le lapin 

Sujet en bronze à patine verte, signature à l'avant de la terrasse 

600 / 800  

177  1 vase en cristal 

Haut. : 25 cm 

30 / 40  

178  1 vase en cristal de SAINT LOUIS 

Haut. : 28,5 cm 

(Accidents au col) 

80 / 150  
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179  Jeune femme endormie 

Plâtre non signé de Pascale Abramovici 

Dim.: 12 x 39 x 15 cm 

(accident aux pieds) 

10 / 20  

180  La biche et le faon 

Sujet en régule sur socle marbre 

Années 1930 

Dim.: 28 x 53 x 15 cm 

20 / 30  

180,1 1 vase monté en lampe en porcelaine de Couleuvre décor peint à la main représentant en 

médaillon  Napoléon sur un champ de bataille surmonté du N, fond vert 

(accidents) 

Hauteur totale : 77 cm 

30 / 40  

181  1 vase en résine imitation ivoire, anses à tête d'éléphant, décor asiatique sur socle bois 

Haut.: 28 cm 

(égrenures) 

5 / 10  

182  1 cave à liqueur Napoléon III 

4 carafes, 14 verres dont 3 rapportés 

(Incomplète -  manque les 2 pieds sur l'avant - égrenure à 1 verre) 

60 / 80  

183  1 pendule en porcelaine de Paris à décor floral, fin XIXe 

(avec clé - accident à 1 pied sur l'arrière) 

Haut.: 40 cm 

40 / 60  

184  1 suspension en verre dépoli à décor de coquilles 

(égrenures) 

10 / 20  

185  1 garniture de cheminée en faïence comprenant une jardinière et deux vases décor vert, rose 

et bleu 

(éclats, quelques manques à la dorure) 

50 / 80  

186  Sculpture en bois représentant un homme 5 / 10  

187  1 vol.: 

Saint Bible 

15 / 25  

188  1 vol.: 

Les fables de La Fontaine, illustration en relief de Gildas, Editions Lucos à Mulhouse, image 

3D (pop-up) 

20 / 30  

189  1 vol.: 

La belle au bois dormant, 7 tableaux,  image 3D (pop-up) 

20 / 30  

190  2 albums de photographies anciennes 40 / 60  

191  HOLY BIBLE  

Bible en langue anglaise avec gravures, commentaires de Henry & Scott, condensée par le 

révérend John Mc Farlane 

Imprimée à Glasgow par William Collins, Imprimeur de la Reine en 1864 

(accidents à la couverture) 

15 / 25  

192  1 petit lot de livres sur Issoudun et Châteauroux 10 / 20  

193  2 cartes anciennes  

- VALENCAY - Imprimerie Lithographique MEYER - Paris  

- ITALIE - E. Andriveau-Goujon - Editeur - Paris - 1883 

20 / 30  

194  3 vol.: 

- La guerre du Pacifique en 2 volumes - John Costello aux éditions Pygmalion 

- Armée secrète dans la résistance Tome 1 - Jacques Blanchard 

5 / 10  
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195  Quelques reliques émouvantes du passé 

1 volume regroupant des fac-simile de courriers : 

- l'épitaphe de Molière par Jean de La Fontaine  

- un mémoire de Colbert à Louis XIV  

- demande d'audience de John Law au régent (sous Louis XV) 

- les dernières pensées de Voltaire mourant 

- La demande de pardon de Lafayette à Louis XVI 

- serment de Bonaparte à l'Assemblée Constituante  

- lettre d'abdication de l'Impératrice Joséphine 

- Wellington annonçant à Dumouriez la victoire de Waterloo 

- rapport de l'aumônier de l'expédition de Ste Hélène en 1840 

- Editions M.D Paris 

5 / 10  

196  1 vol.: 

Emile THIVIER et Marguerite PAING 

10 / 20  

197  1 vol.: 

L'Indre à Tire d'aile 

10 / 20  

198  1 vol.:  

La Première Gorgée de Bière et autres plaisirs minuscules - Philippe DELERM 

5 / 10  

199  2 vol.:  

LA VIE A CHATEAUROUX Juillet 1940 - Août 1944 - par Pierre BELLIER 

L'INDRE SOUS L'OCCUPATION ALLEMANDE 1940-1944 -  par Sébastien DALLOT 

10 / 20  

200  2 vol.: 

Il était une fois VINEUIL 

Histoire de CHATEAUROUX et de DEOLS 

5 / 10  

201  2 vol.: 

HOLLEBECQUE 

LE CORPS, L'ATELIER, LE PAYSAGE Céramique dans l'Art Contemporain 

 

5 / 10  

202  3 vol.:  

LE BERRY A TABLE 

AUTREFOIS LE BERRY 

BRENNE TERRE SAUVAGE 

10 / 20  

203  1 vol.: 

Le livre des Rois Mages par Madeleine Félix aux Editions Desclée de Brouwer - 2000 

Volume dédicacé par l'auteur  

  

204  2 vol.: 

Le Patrimoine de la SNCF et des Chemins de Fer Français- FLOHIC Editions - 1999 

10 / 20  

205  1 vol.: 

CHAGALL et La BIBLE 

Edition du Musée d'Art et d'Histoire du Judaïsme - 2011 

15 / 25  

206  BD - 1 vol.: 

ZIG et Puce par Alain Saint-Ogan - 1966 

10 / 20  

207  1 vol.: 

Les armes d'apparat : Armes et armures du Musée Historique de Dresde par Johannes 

Schöbel - Editions de l'Office du livre 

10 / 20  

208  1 vol.: 

Figurines d'étain : Soldats de collection par Curt F. Kollbrunner - Editions de l'Office du livre 

10 / 20  

209  L'ILLUSTRATION 

Album de la guerre de 1914-1918 - 2 volumes 

10 / 20  

210  1 vol.: 

Les Rois de France - Textes de André Castello 

Volume normalement joint à la collection "Les Rois de France" médailles Fleur de Coin 

argent massif de la Sté Le Médailler 

10 / 20  

211  LE PARIS ILLUSTRE  

2 volumes - Années 1883 à 1887 

50 / 60  
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N° Description Estimations 

212  1 vol. : 

Chanson de Roland commentée et illustrée par F. MONTRIEUX MENTHON 

Edition SILOE - Paris 

10 / 20  

213  1 album de cartes postales anciennes du département de l'Indre 80 / 120  

214  FRIPTOUT - Le Gargantua moderne 

1 volume de HENRY-BROCOURT, illustration de RICK, peint à la main par l'auteur - Tirage 

limité à 530 exemplaires en 1962 à Tours 

10 / 20  

215  LA COMPAGNE 

1 volume de Maxence Van Der Meersch, illustration de André Collot - Editions Au Moulin de 

Pen-Mur - 1955 

Exemplaire numéroté 252/900 sur velin pure fil 

10 / 20  

216  L'exil d'un roi de France - HENRI V COMTE de CHAMBORD (1820-1883) 

1 volume édité par GRAMMONT Oeuvre de St Charles 

10 / 20  

217  Contes des mille et une nuits 

Adaptation de Mad H.-Giraud, illustrations de M. A. Lopez-Roberts - 2e édition - Librairie 

Delagrave 

10 / 20  

218  Quentin DURWARD 

1 volume de Walter SCOTT - Nouvelle édition revue par Jean Lasserre - Illustrations de F. 

Jobbé-Duval - Editions Paul Duval 

10 / 20  

219  BD - 1 lot d'albums tous genres enfants et adultes 10 / 20  

220  1 caisse de livres divers dont romans, histoire, érotique, voyage 10 / 20  

221  Duo d'Amour 

Reproduction d'après une peinture de Arturo RICCI 

Dim.: 54,5 x 35,5 cm 

(accident au verre) 

10 / 20  

222  La Guetaria (port du Pays Basque) 

Huile sur toile collée sur panneau, signée en bas à droite CURUTCHET 

Dim. : 55 x 46 cm 

30 / 50  

223  Rivière en forêt 

Huile sur toile non signée 

Dim.: 30 x 92 cm 

50 / 80  

224  Chemin en hiver 

Huile sur toile animée, signé en bas à droite LARSSI (?) 

Dim.: 60 x 90 cm 

80 / 120  

225  Nana MOUSKOURI 

Disque d'or 33T album "Pour les enfants" - 1980 

(accident au verre) 

50 / 80  

226  Paul et Virginie  "L'averse" 

Gravure de Fichard d'après une peinture de Beaume 

Dim.: 39 x 29 cm 

 

10 / 15  

227  Crue de La Seine en hiver 

Huile sur bois 

Dim.: 24 x 29 cm 

50 / 80  

228  Bouquet de fleurs 

Huile sur toile monogrammée en bas à droite MS 

Dim.: 27 x 22 cm 

50 / 80  

229  La femme 

Crayon monogrammé en bas à droite FM 

Dim.: 25 x 12,5 cm (à vue) 

30 / 50  

230  Ecole Russe 

Rivière 

Huile sur isorel signature en bas à droite illisible 

Dim.: 48 x 70 cm 

50 / 80  
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N° Description Estimations 

231  Bouquet de fleurs 

Huile sur toile signée en bas à droite GABRIEL 

Dim.: 80 x 60 cm 

(accidents à la peinture et au cadre) 

40 / 60  

232  RIVARDO 

Mer agitée 

Huile sur toile signée en bas à droite 

Dim. : 71 x 90 cm 

30 / 40  

233  Paysage 

Huile sur toile signé en bas à gauche J. Marqué 

Dim.: 30 x 60 cm 

10 / 20  

234  Romantique Dordogne 

Huile sur Isorel signé en bas à droite S. Deschanel 

Dim.: 73 x 54 cm 

10 / 20  

235  Arc en ciel 

Huile sur toile signée et datée en bas à gauche RENSNAL (?) 1984 

Dim.: 97,5 x 78 cm 

50 / 80  

236  Alexandre Gabriel GAILLARD-DESCHAMPS (1903-1984) 

2 huiles sur isorel signées en bas à droite 

- Le port de La Rochelle 

- Sur la côte 

Dim. : 26 x 30,5 cm 

80 / 120  

237  Jean-Farnçois DEMAY 

Les lavandières 

Huile sur panneau signée en bas à droite 

Dim.: 61 x 74 cm 

(accidents) 

800 / 1200  

238  L. BOUILLOT 

Moutons pâturant  

Huile sur toile signée en bas à droite 

Dim. : 38 x 55 cm 

700 / 800  

239  L. BOUILLOT 

Vaches s’abreuvant 

Huile sur toile signée en bas à gauche 

Dim. : 38 x 55 cm 

700 / 800  

240  GOETZ Paul 

Paysage de Brenne 

Huile sur toile signée en bas à gauche 

Dim.: 54 x 73 cm 

100 / 200  

241  Chemin arboré 

Huile sur papier signée en bas à droite Paul Rue 

Dim.: 19,5 x 29, cm 

(quelques accidents au papier) 

300 / 400  

242  La rivière 

Huile sur toile signée en bas à droite Paul Rue 

Dim.: 22 x 29 cm 

(quelques accidents à la toile) 

300 / 400  

243  GOETZ Paul 

L'étang 

Huile sur toile signée en bas à gauche 

Dim.: 60 cm x 81 cm  

150 / 250  

244  De la SERNA 

Le vendeur 

Huile sur carton signée sur la partie centrale supérieure 

Dim.: 73 x 51 cm 

300 / 500  
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N° Description Estimations 

245  Emile THIVIER 

Les Mercenaires ( ?) 

Huile sur toile 

Dim.: 33 x 40 cm 

300 / 400  

246  L. BOUILLOT 

Vaches s’abreuvant 

Huile sur panneau signée en bas à droite 

(Panneau fendu) 

Dim. : 26 x 34 cm 

200 / 300  

247  Paul RUE (1866 - 1954)  

La retraite 

Huile sur bois signée en bas à droite 

Dim. : 19 x 26,5 cm 

600 / 800  

248  COULON 

La partie de cartes 

Huile sur toile signée en bas à gauche  

Dim.: 60 x 76 cm 

400 / 600  

249  COULON 

LEVROUX son église et la maison de bois 

Huile sur toile signée en bas à droite 

Dim.: 60 x 75 cm 

400 / 600  

250  COULON 

Devant la cheminée 

Huile sur toile encadrée signée en bas à droite 

Dim.: 54,5 x 48 cm 

200 / 300  

251  M. ISNARDON 

Le mas 

Huile sur toile signée en bas à droite  

Dim.: 33 x 21 cm 

100 / 150  

252  A.S-WIERPHOUR  

Montagne sous la neige 

Huile sur carton signée et datée en bas à droite 84 

Dim.: 27 x 37 cm 

200 / 300  

253  Le rameur 

Gouache sur papier signée en bas à droite H.P. Phot, annoté EB. Px 73 

Dim.: 15 x20 cm (à vue) 

100 / 200  

254  Scène de vie paysanne 

Huile sur panneau signature en bas à droite illisible 

Dim.: 26 x 33 cm 

300 / 400  

255  ECOLE DE CROZANT 

Les Ruines 

Huile sur toile marouflée sur carton, datée 1920, signature en bas à gauche illisible 

Dim.: 33 x 40,5 cm 

300 / 400  

256  Portrait de femme 

Huile sur toile collée sur un panneau de bois - XIXe Siècle 

Dim.:69 x 57 cm 

(Mauvais état) 

100 / 200  

257  Madame Herson (?) 

Pastel  

Dim.: 43 x 32 cm  

(Encadrement sous verre, pastel agrandi, restauration par Marcel Tardy, avec mention sur la 

bande latérale gauche FREDOU 1771) 

1500 / 2000  

258  ECOLE FRANCAISE DU XIXEME SIECLE 

Femme à la robe noire 

Huile sur toile 

Toile trouée 

300 / 400  
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259  ECOLE FRANCAISE DU XIXEME SIECLE 

Jeune homme au violon 

Huile sur toile  

Toile trouée 

300 / 400  

260  Glace rectangulaire en bois doré 

Dim. : 128 x 105 cm 

150 / 250  

261  1 grande glace en bois doré et laqué blanc, décor de coquille, style Régence 250 / 350  

262  Glace rectangulaire en bois doré fronton à décor de coquille stylisée, style Régence 

Dim. : 205 x 98 cm 

Accidents 

300 / 400  

263  Glace rectangulaire en bois doré 

Dim. : 131 x 105 cm 

150 / 250  

264  Grande glace en bois doré 

Dim. : 154 x 106 cm 

300 / 400  

265  1 glace rectangulaire en bois et stuc doré décor de fleurettes 

Dim.: 90x 64 x 4 cm 

(accidents au cadre) 

40 / 60  

266  1 glace en bois doré 

Dim.: 118 x 83 cm 

(accidents au cadre) 

50 / 80  

267  1 glace en bois noirci 

Dim.: 126 x 92 cm 

(accidents au cadre) 

 

50 / 80  

268  1 glace en bois doré 

Dim.: 101 x 74 cm 

(accidents au cadre) 

50 / 80  

269  1 cadre de glace en bois doré à décor de grecques 

Dim.: 142 x 101 cm 

(accidents au cadre) 

30 / 40  

270  1 miroir en métal doré de forme circulaire avec 2 appliques  

Style Louis XVI 

Dim.: 35 x 26 cm 

15 / 25  

270,1 1 lampadaire, 1 plafonnier, 1 suspension 20 / 40  

271  1 lanterne 30 / 40  

272  1 lustre 8 bras de lumières 80 / 120  

273  5 miroirs dépareillés 20 / 30  

274  1 glace cadre bois doré partie supérieure échancrée 

Dim.: 64 x 43 cm 

30 / 40  

275  1 glace cadre à pans coupés placage d’écaille de tortue 

Dim.: 64 x 55 cm 

(manque à la partie supérieure) 

30 / 40  

276  1 miroir rectangulaire bois doré 

Dim.: 65 x 82 cm 

50 / 80  

277  1 chevet en merisier  

1 table bois 2 plateaux 

1 table basse plateau verre fumée 

5 / 10  

278  1 argentier en bois de placage ouvrant à 4 tiroirs 20 / 30  

279  Ensemble dépareillé de pelles, pincettes, barres, pare feu 20 / 30  

280  Deux petites tablettes métalliques : une carrée, une rectangulaire 

Manque les plateaux en verre 

20 / 30  

281  Coffre en bois rectangulaire 30 / 40  

282  Tabouret assise paillé 5 / 10  

283  Tabouret bas en bois assise en forme d’as de pic 20 / 30  

284  Petite table circulaire en bois, plateau à décor marqueté d’oiseaux 5 / 10  
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285  Malle en bois, couvercle bombé 

Dim. : 63 x 70,5 x 45 cm 

30 / 40  

286  Table rectangulaire en noyer reposant sur quatre pieds reliés entre eux par une entretoise 30 / 40  

287  Deux chaises dites lorraine dossier à décor de coeur 

(dépareillées) 

30 / 50  

288  Chaise en bois naturel dossier à ogives, style Néo-gothique, fin XIXème 15 / 25  

289  Chaise Lorraine 20 / 30  

290  Chaise lorraine dossier décor sculpté de sirènes 30 / 40  

291  Chaise en bois sculpté 10 / 20  

292  Ameublement de salon en rotin comprenant : un canapé deux places, deux fauteuils et une 

table 

(Accidents) 

50 / 80  

293  Banc en bois assise démasquant un coffre 40 / 60  

294  Petit coffre en chêne   

Dim. : 49 x 76 x 41 cm 

(accidents) 

40 / 60  

295  1 malle 30 / 40  

296  1 commode à ressaut central ouvrant à 2 tiroirs en ceinture, plateau marbre, style Transition 

Dim.: 83 x 85 x 40 cm 

80 / 120  

297  1 table à jeux en bois de placage plateau à décor d’un échiquier  piétement fuselé, époque 

Louis XVI 

100 / 200  

298  1 bureau de pente en merisier style Louis XV 30 / 40  

299  1 table bouillotte en  bois plateau marbre ceinturé d’une galerie de laiton 

Haut.: 73  

Diam.: 64 cm 

40 / 60  

300  1 table de salon ovale en bois laqué gris plateau marbre, style Louis XVI 

Dim.: 72 x 80 x 60 cm 

30 / 50  

301  Ameublement de salon en bois laqué gris comprenant  1 canapé, 2 fauteuils et 2 chaises 

style Louis XVI 

300 / 400  

302  Un secrétaire en placage d'acajou flammé ouvrant à un tiroir, un abattant et deux portes, 

montants à léger ressaut terminé par des pieds griffe, époque Retour d'Egypte 

Dim.: 148 x 104 x 48 cm 

(Accidents, notamment au marbre) 

600 / 800  

303  1 commode arbalète en bois naturel ouvrant à 3 tiroirs, style Louis XV 

Dim.: 86 x 99 x 50 cm 

80 / 120  

304  1 coiffeuse en noyer  Art Déco 

Dim.: 128 x 100 x 50 cm 

150 / 250  

305  JACOB ET JOSEF KHON (Wien) 

Ameublement de salon comprenant un canapé et une paire de fauteuils à dossier ajouré de 

cercles, accotoirs et dossier courbe 

400 / 600  

306  Chevalet de peintre 

Dim.: 146 x 58 x 55 cm 

100 / 150  

307  4 éléments MD avec vitre 

1 élément MD à 4 tiroirs 

5 éléments MD avec abattant 

1 encoignure 

Long.: 380 cm 

300 / 400  

308  1 tourne disque COLLARO RC 500 20 / 30  

309  1 meuble bois entourant un poste de TSF de marque GRAMMONT   

310  Un poêle en fonte 40 / 60  

311  1 tourne disque LENCO L90, 1 meuble de rangement à disques en bois et 1 lot de disques 

vinyles 33 Tours Classique 

50 / 80  

312  1 meuble à 4 plateaux en bois à décor peint de fleurs piétement bambou 40 / 60  

313  1 banquette à piano en bois assise soierie verte 30 / 50  

314  1 table de chevet  en bois plateau cuvette 1 tiroir en ceinture 5 / 10  
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315  1 table guéridon en merisier 

1 table ovale plateau marbre 

20 / 30  

316  1 petite table bois style Louis XVI 

1 desserte  bois plateau amovible 

1 desserte en mélaminé noir 

1 meuble de télé une niche et un tiroir mélaminé noir 

15 / 25  

317  1 table placage chêne plateau amovible 10 / 20  

318  3 chaises en bois laqué noir dossier bas, piétement antérieur tourné, postérieur sabre 30 / 40  

319  1 table basse marocaine plateau laiton piétement bois 

Haut.: 50 cm 

Diam.: 42 cm 

15 / 25  

320  2 tabourets tam-tam diabolo 5 / 8  

321  2 tabourés dessus canné en bois tourné laqué noir 20 / 30  

322  1 fauteuil d'écolier, manque les 2 accotoirs en bois 15 / 25  

323  1 desserte doré 3 plateaux verre fumé 20 / 30  

324  1 table plateau circulaire en bois de placage, piétement relié par une tablette d’entrejambe 

carré 

40 / 60  

325  1 fauteuil club cuir, coussin de l’assise en velours 50 / 80  

326  1 tenture murale 

Dim.: 223 x 118 cm 

(accidents) 

20 / 30  

327  1 miroir soleil  

Diam. : 63 cm 

15 / 25  

328  2 miroirs encadrement doré 

Dim.: 67 x 35 cm 

Dim.: 40 x 24,5 cm  

(accidents au cadre) 

20 / 30  

329  1 miroir encadrement doré 

Dim.: 85 x 52 cm 

20 / 30  

330  1 miroir encadrement doré 

Dim.: 63 x 40 cm 

20 / 30  

331  1 secrétaire en placage d’acajou mobilier bateau 

1 étagère placage d’acajou 

1 lit 1 personne placage d’acajou 

50 / 80  

332  Secrétaire en acajou ouvrant à quatre tiroirs et un abattant, 2de moitié du XIXème siècle 

Dim.: 147 x 100 x 44 cm 

100 / 150  

333  Buffet bas en chêne ouvrant à deux tiroirs et deux portes moulurées 

Dim. : 81 x 97 x 56 cm 

80 / 120  

334  Commode en acajou façade droite ouvrant à trois tiroirs, montants à ressaut simulant des 

colonnes terminées par des pieds griffe, époque Retour d’Egypte 

Plateau de marbre cassé/recollé 

Dim. : 85 x 98 x 51 cm 

150 / 250  

335  Armoire en noyer ouvrant à deux portes moulurées 

Dim. : 145 x 122 x 47 cm 

(Restauration) 

50 / 80  

336  Commode en noyer ouvrant à quatre tiroirs 

Dim.: 89 x 90 x 41 cm 

30 / 40  

337  1 table bois 4 pieds 10 / 20  

338  1 cage à pigeon en bois 40 / 60  

339  1 table bois blanc 1 tiroir en ceinture 10 / 20  

340  1 maie en bois 

(charnière accidentée) 

40 / 60  

341  Classeur à trois rideaux coulissants en noyer MEUBLE ARBEY 40 / 60  

342  Classeur à trois rideaux coulissants en noyer MEUBLE ARBEY 40 / 60  

343  1 cave à fromage 15 / 30  
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344  1 four micro-ondes TOKIWA 5 / 10  

345  1 machine à laver la vaisselle VIVA 12 couverts 50 / 80  

346  1 réfrigérateur LIEBHERR avec compartiment inférieur congélation ouvrant à 2 tiroirs 20 / 30  

347  1 four SCHOLTES porte inox 40 / 60  

348  1 cheminée en pierre de taille décor de fleurettes 

(accidents, manques) 

150 / 250  

349  2 bancs en métal et bois, pieds en fonte 

(à restaurer) 

30 / 50  

 


